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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 5 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Kontrola na plagiátorství v systému STAG odhalila nejvýše 5% podobnosti s různými zdroji - 

především došlo k přejímání vět a odstavců z BP Renaty Štěpánkové (pouze s kostemickými 

změnami ve slovosledu), některé další podobné zdroje nejsou veřejně dostupné. Z toho důvodu 

měním původně výborné hodnocení na hodnocení "velmi dobře".   

Slovní hodnocení práce: 

Autorka si ve své práci, na základě své osobní zkušenosti se zdravotním postižením,  

stanovila cíl analyzovat současné možnosti pracovního uplatnění osob s DMO v Liberci a 

okolí. Záměrem práce bylo tak objasnit míru zaměstnanosti těchto jedinců, způsob, jakým 

práci získali a odkud práci vykonávají. Za pomoci kvantitativního výzkumu došla k závěru, že 

pracovní uplatnění na otevřeném trhu práce není jen přirozená potřeba člověka 
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s handicapem, ale výrazně zvyšuje jeho sociální sebevědomí, pocit lidské plnohodnotnosti a 

nezávislosti v kontextu kvality života.   

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu: 

1. Jak hodnotíte snahu osob s DMO vyrovnat se intaktní populaci v kontextu jejich 

pracovního uplatnění? 

2. Myslíte si, že by úřady práce a agentury mohly zkvalitnit své služby, týkající se nabídky 

pracovních příležitostí pro osoby se zdravotním znevýhodněním? Uveďte konkrétní 

možnosti. 

3. Popište, zda-li se vám podařilo lépe porozumět oblasti podporovaného zaměstnávání.  

4. Jaký pro vás měla práce osobní přínos? 
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